



ПОЛОЖЕНИЕ **о студенческой лиге города Смоленска по настольному теннису** **в 2017 году.**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Студенческая лига по настольному теннису проводится с целью:

- массового вовлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом,
- пропаганды здорового образа жизни среди студенческой молодежи, отвлечения от вредных привычек, злоупотребления алкогольных напитков, табакокурения, наркотических средств;
- повышения спортивного мастерства студентов учебных заведений;
- определения сильнейших студенческих коллективов, команд и спортсменов по настольному теннису

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется спортивным комитетом города Смоленска, федерацией настольного тенниса Смоленской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию ФНТСО, а также на спортивные коллективы СУЗов и ВУЗов, которым поручено проведение данных соревнований. Главный судья назначается ФНТСО.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа: командное первенство (2 тура), личное первенство (2 тура).

Командное первенство проводится в 2 тура. Система проведения зависит от количества заявленных команд и определяется на заседании судейской коллегии в день соревнований. Порядок проведения встреч А-Х, В-У, пара, А-У, В-Х. Командой победительницей считается команда первая набравшая 3 очка в матче. Расстановка подается на каждый матч. Все матчи проводятся из 5-ти партий до 3-х побед с розыгрышем баланса.

Личное первенство проводится в 2 тура. В личном первенстве система проведения соревнований зависит от количества участников и определяется на заседании судейской коллегии в день соревнований. Соревнования среди юношей и девушек проходят раздельно. Все матчи проводятся из 5-ти партий до 3-х побед с розыгрышем баланса.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются студенты, магистранты, аспиранты очного обучения до 27 лет при наличии студенческой зачетной книжки. Состав команды 2-3 человека не зависимо от пола. Количество команд от учебного заведения не ограничено. В личном первенстве число участников от учебного заведения не ограничено.

Все участники соревнований должны иметь короткую спортивную форму (футболка, шорты), спортивную обувь и свой инвентарь (ракетку и мячи).

Все СУЗы и ВУЗы, участвующие в соревнованиях обязаны предоставлять спортивную базу своих учебных заведений и обеспечивать соответствующие условия для проведения мероприятия.

Команда допускается к соревнованиям только при присутствии представителя команды с наличием предварительной заявки, поданной до начала судейской. Именная официальная заявка, заверенная врачом, должна быть представлена в судейскую коллегию за полчаса до начала соревнований. В случае неявки представителей команд на судейскую коллегию и отсутствии вовремя поданной предварительной заявки, команда к соревнованиям не допускается.

5. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды, занявшие призовые места на каждом туре награждаются грамотами и медалями. По результатам 2-х туров команда, занявшая 1 место, награждается кубком и грамотой, команды занявшие 2 и 3 место – грамотами.

Призеры в личном первенстве на каждом туре награждаются грамотами и медалями. По результатам 2-х туров, участник занявший 1 место награждается кубком, участники, занявшие 2-3 место – грамотами.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

№	Сроки проведения	Ответственные за проведение.
1.	8 февраля (команды)	СФМЭИ
2.	Июнь (личка)	СмолГУ
3.	Май (команды)	СмолАПО
5.	Апрель (личка)	СГАФКСиТ

7. ПОРЯДОК ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Система подсчета итогов по результатам 2-х туров будет определяла, когда будет известно примерное количество команд и определена единая система проведения командного первенства.

В личном первенстве при определении победителя и призеров суммируются занятые места на 2-х турах и по наименьшему количеству очков выявляются победители и призеры.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Все СУЗы и ВУЗы, участвующие в соревнованиях обязаны предоставлять спортивную базу своих учебных заведений и обеспечивать соответствующие условия для проведения мероприятия. Расходы, связанные с награждением (грамоты) – несет Комитет по физической культуре и спорту Администрация города Смоленска, расходы, связанные с награждением (медали), судейство соревнований и обсчет областного рейтинга за счет ФНТР (с стартовых взносов участников) Стартовый взнос участников зависит от общего количества участников и составляет 50 рублей на каждом туре.

И.о. председателя комитета по физической культуре и спорту Администрации города Смоленска

М.В. Кокина